

TROGODIŠNJI PLAN RADA ODJELJENJA ZA JAVNU SIGURNOST ZA PERIOD 2025-2027. GODINU

1) Uvod (opšte napomene o trogodišnjem planu rada)

Odjeljenje za javnu sigurnost je izradilo Trogodišnji plan rada za period 2025-2027 godina u skladu sa odredbama člana 34. Zakona o budžetu Brčko distrikta BiH („Službeni glasnik Brčko distrikta BiH“, broj 34/19 i 22/23) (u daljem tekstu: Zakon o budžetu) i odredbama člana 13. Pravilnika o sadržaju i metodologiji izrade, sistem praćenja i nadzora provođenja strateških dokumenata i implementacionih dokumenata („Službeni glasnik Brčko distrikta BiH“ broj 3/24) (u daljem tekstu: Pravilnik), budžetski korisnici, vanbudžetski fond i vanbudžetski korisnici koji su obveznici primjene budžetskog računovodstva u procesu implementacije strateških dokumenata i nadležnosti donose/izrađuju trogodišnji plan rada i godišnji plan rada.

Planirane programe rada Odjeljenje za javnu sigurnost će realizovati u okviru svoje organizacione strukture koju čine: Služba zajedničkih poslova odjeljenja, Pododjeljnje za zaštitu i spašavanje i Pododjeljnje za izdavanje dozvola i ovlaštenja u građevinarstvu, ostalim granama privrede i fizičkim licima;

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Odjeljenje za javnu sigurnost je u 2023. godini realizovalo niz aktivnosti koje bi se mogle podvesti pod aktivnosti neke od mjera-programa iz Strategije razvoja Brčko distrikta BiH za period 2021.-2027. Kao posebne aktivnosti koje smo realizovali u 2023. godini izdvajamo sljedeće:

Odsjek ZOP-a i spašavanja je obavljao tekuće radne zadatke koje se uglavnom odnose na: gašenje požara, intervencije u slučaju akcidentnih situacija, intervencije u slučaju auto-nezgod, tehničke intervencije i izvođenje dežurstava u slučaju održavanja sportskih, kulturnih i dr. manifestacija. Takođe, ovaj odsjek je ostvario i značajne aktivnosti u vidu obuke zaposlenika. Potom je vršena kontrola u zgradama za kolektivno stanovanje i službenim prostorijama pravnih lica.

Odsjek OiO i FTO vršilo je kontinuirano obezbjeđenje objekata u vlasništvu Brčko distrikta BiH i putem operativnog centra prikupljani informacije.

Odsjek civilne zaštite je obavljao tekuće radne zadatke a koje se uglavnom odnose na: uklanjanju/uništavanju NUS-a i MES-a, sanaciju klizišta i deminiranje kontaminirane površine.

Pododjeljenje za izdavanje dozvola i ovlaštenja u građevinarstvu, ostalim granama privrede i fizičkim licima je u toku 2023 godine kontinuirano radi na rješavanju zahtjeva kako fizičkih tako i pravnih lica.

Služba zajedničkih poslova je radila na koordinaciji aktivnosti u odjeljenju, izrade pravnih akata, sprovođenja procedura nabavke, te izmirenja finansijskih obaveza odjeljenja. U Službi zajedničkih poslova se vrše analize utroška budžetskih sredstava kao i poslove finansijske kontrole.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Odjeljenje za javnu sigurnost u Strategiji za razvoj Brčko distrikta BiH za period 2021.-2027. godina prepoznat je kao institucija odgovorna za koordinaciju tri mjere. Realizacijom prvog programa „Razvoj sistema preventivnog djelovanja od nesreća“ za koje je Odjeljenje za javnu bezbjednost označeno kao institucija odgovorna za implementaciju mjera iz strategije koje će doprinijeti ostvarenju Prioriteta 2.4 „Jačanje otpornosti na prirodne i druge nesreće“. Odjeljenje za javnu sigurnost u okviru ove mjere provoditi će aktivnosti zaštite materijalne imovine ljudskih života kroz aktivnosti sanacije klizišta i jačanju materijalne tehničke opremljenosti Profesionalne vatrogasne jedinice, a sve s ciljem jačanja otpornosti na prirodne i druge nesreće.

Realizacijom drugog programa „Programi i podrške nevladinim organizacijama prepoznatim u sistemu zaštite i spašavanja“ doprinijet će se ostvarenju prioriteta 2.4. „Jačanje otpornosti na prirodne i druge nesreće“. Kroz realizaciju ovog strateškog projekta nevladin sektor bi ojačao svoje resurse u profesionalnoj opremi i ljudstvu te stekao značajne uslove za doprinos u slučajevima spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća.

Trećim programom „Deminiranje preostalog područja kontaminiranog minama i neeksplozivnim ubojitim sredstvima“ doprinijet će ostvarenju prioriteta 2.4. „Jačanje otpornosti na prirodne i druge nesreće“.

Osim Strategije razvoja Brčko distrikta BiH za period 2021.-2027, Odjeljenje za javnu sigurnost je donijelo i Sektorsku strategiju Odjeljenja za javnu sigurnost za period 2023.-2027. gdje je definisano tri osnovna cilja i to:

- Strateski cilj 1. Razvoj sistema preventivnog djelovanja od prirodnih i drugih nesreća
- Strateški cilj 2. Opremanje mješovite jedinice Zaštite i spašavanja
- Strateški cilj 3. Adaptacija i razvoj sistema u odsjeku FTO i OIO

U okviru ovih ciljeva definisane su i mjere pa će se u narednom periodu raditi na realizaciji ovih ciljeva i mjera iz okvira sektorske strategije.

4) Opis institucionalnih kapaciteta s analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba mjerodavnog tijela u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period

Odjeljenje za javnu bezbjednost, u pogledu materijalno-tehničke opremljenosti – neophodnog prostora i opreme, raspolaže u zadovoljavajućem obimu potrebnim resursima za izvršenje planiranih programa. Financijski resursi su ograničeni odobrenim budžetskim sredstvima i obezbjeđuju se u skladu sa mogućnostima.

U skladu sa Organizacionim planom Odjeljenja, nisu popunjene sve pozicije radnih mjesta. Odjeljenje ima trenutno zaposlenih 180, i to u Pododjeljenju za zaštitu i spašavanje ima trenutno 164 zaposlenik, Pododjeljenje za izdavanje dozvola i ovlaštenja u građevinarstvu ima 11 zaposlenih; dok Služba zajedničkih poslova ima 5 zaposlenih.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada

Problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada u Odsjeku civilne zaštite su u globalu mogući problemi prilikom provođenja procedura javnih nabavki (žalbe,

imovinsko pravni odnosi, promjene na terenu, vremenski uslovi). Ovi problemi i rizici se odnose na sve programe pod šifrom 002. U Odsjeku ZOP-a i spašavanja, problemi koji bi se mogli javiti pri realizaciji ciljeva za 2025-2027. godinu odnose se prvenstveno na eventualne probleme u planiranim finansijskim sredstvima..

A. Pregled ukupnog finansiranja programa nadležnog tijela

Pregled programa		Šifra programa	Ukupni izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
			Izvori	2025.	2026.	2027.
1. Razvoj sistema preventivnog djelovanja od nesreća.		001-OJB	Budžetska sredstva	8.873.212	9.502.711	9.489.211
2. Programi podrške nevladinim organizacijama prepoznatim u sistemu zaštite I spašavanja		002-OJB	Kreditna sredstva	0	0	0
3. Deminiranje prostalog područja kontaminiranog minama i neeksplozivnim ubojitim sredstvima		003-OJB	Sredstva EU	0	0	0
4. Strateško upravljanje administracijom Odjeljenja za javnu sigurnost		004-OJB	Ostale donacije	0	0	0
			Ostala sredstva	0	0	0
			Ukupno	8.873.212	9.502.711	9.489.211

A1. Programi (mjere) nadležnog tijela

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Cijina vrijednost po godinama		
				2025.	2026.	2027.
1. Razvoj sistema preventivnog djelovanja od nesreća	001-OJB	% Teritorije Brčko distrikta BiH pokrivene sistemom ranog uzbunjivanja i dojavljivanja od prirodnih i drugih nesreća	40%	45%	50%	55%
		Broj osoba obučeni za spašavanje iz ruševina, nepristupačnih terena te na vodi i pod vodom	14	2	2	2
		Spašena materijalna imovina koja je ugrožena klizanjem i osipanjem zemlje	8	4	4	4
2. Programi podrške nevladinim organizacijama prepoznatim u sistemu zaštite i spašavanja	002-OJB	Broj nevladinih organizacija uključenih u programe zaštite i spašavanja na godišnjem nivou	11	15	15	15
3. Deminiranje prostalog područja kontaminiranog minama i neeksplozivnim ubojitim sredstvima	003-OJB	Razminirane površine izražene u km ² u odnosu na trenutno miniranu (neočišćenu) površinu	4,85km ²	0 km ²	0 km ²	0 km ²
4. Strateško upravljanje i administracija Odjeljenja za javnu sigurnost	004-OJB	Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan budžet	80%	80%	80%	80%

Napomena

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
1. Razvoj sistema preventivnog djelovanja od nesreća									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program:									
Strategija razvoja Brčko distrikta BiH 2021.-2027. Strateški cilj 1, prioritet 2.4., strateška mjera: 2.4.1.									
Sektorska strategija Odjeljenja za javnu sigurnost 2023.-2027., Strateški cilj 1., prioritet 2.1., mjera 2.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.JI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2025.	2026.	2027.
1.1. Formiranje Centara za obuku	2027	Početne aktivnosti vezane za formiranje Centra za obuku, koji se treba da završi 2025 godine	Odsjek civilne zaštite			Budžetska sredstva	164.000	385.000	380.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	164.000	385.000	380.000
1.2. Sanacija klizišta na području Brčko distrikta BiH	Kontinuirano	Blagovremeno i efikasno izvršeni redovni poslovi iz nadležnosti Pododjeljenja uz 80% izvršenje budžeta.	Odsjek civilne zaštite			Budžetska sredstva	0	400.000	400.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	0	400.000	400.000
1.3. Nabavka vozila za NUS operacije i prevoz NUS-a i MES-a, te nabavke službenih vozila	2026	Osnovna namjena pomenutog vozila je prevoz NUS-a i MES-a i učešće u OED operacijama	Odsjek civilne zaštite			Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	0	0	0
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	164.000	785.000	780.000

